
TÁJÉKOZTATÁS

A növény-egészségügyi vizsgálati kötelezettség alá tartozó szaporító- és ültetvényanyag szaporítására,

forgalmazására és vizsgálatára vonatkozó előírásokról

A  szaporító-  és  ültetvényanyagok  törzsültetvényének,  árutermelő  iskolájának,  forgalmazó  lerakatának,  valamint  a

behozatalból  származó,  továbbszaporítás  céljára  szolgáló  45/2008.  (IV.11.)  FVM  rendelet  rendelet  6.  számú

mellékletben  meghatározott  növények  növény-egészségügyi  megfigyelésére  kijelölt  szaporító-  és  ültetvényanyag-

előállító területének előzetes, a növény-egészségügyi alkalmasságot igazoló hatósági vizsgálata szükséges.

A nyilvántartásba vett  vállalkozóknak a 2016/2031 EU rendelet 66. cikkben foglaltaknak megfelelően minden évben

legkésőbb  április 30-ig be kell  nyújtaniuk a termelést érintő aktualizált  információkat (földparcellák helyrajzi számai,

tevékenységgel érintett növények, növényi termékek megnevezése.).

Az aktualizált  információk bejelentését  a 7/2001. FVM rendelet  10.  számú mellékletének (bejelentési  űrlap növény-

egészségügyi vizsgálathoz, ellenőrzéshez) letöltésével és kitöltésével kell benyújtani a hatóság felé.

A  7/2001.  FVM rendelet  4.  §-a  szerint  a  hatóság  a  tevékenység  helyén  legalább  évente  egy  alkalommalnövény-

egészségügyi  ellenőrzést/vizuális  szemlét  tart  a  termőhely,  tárolóhely  vagy  a  növény  ezen  károsítóktól  való

mentességének megállapítása érdekében. Az eredmények ismeretében a hatóság képviselője növény-egészségügyi

jegyzőkönyvet állít ki. A kapcsolattartás szempontjából kérjük, mindenképpen legyenek szívesek legalább egy állandó

telefonos elérhetőséget és kapcsolattartót megadni a nyomtatványon.

A rendelet 9. számú mellékletének 8.2.8. számú pontja tartalmazza a növényvédelmi hatóság által évenként végzendő

növény-egészségügyi ellenőrzések (szemlék) számait  és időpontjait  (gyakoriságát) fás- és lágyszárú gyümölcsfélék,

szőlő, díszfaiskolai és erdészeti szaporító- és ültetvényanyagok estében. 

Az  éves vizuális  szemlék  során  a növényvédelmi  felügyelők különböző károsítókra,  meghatározott  gazdanövények

esetében  végeznek  felderítéseket  is,  melyek  eredményéről  szintén  jegyzőkönyvet  készítenek.  Gyanú  esetén

szükségessé válhat mintavétel.  Mintavételkor  a mintákat  laboratóriumi  vizsgálatra küldik,  amelynek eredményéről

szintén jegyzőkönyv készül. Ebben az esetben további intézkedés a laboratóriumi vizsgálatok eredményétől függ.

Az éves növény-egészségügyi vizsgálat iránti kérelem benyújtása  magánszemély esetében történhet személyesen,

postán vagy ügyfélkapun keresztül.  gazdasági társaságok (ide értendőek a magánvállalkozók is) esetében, azonban

felhívjuk szíves figyelmét, hogy az elektronikus ügyintézés és a bizalmi szolgáltatások általános szabályairól szóló 2015.

évi  CCXXII.  Törvény  9.  §  (1)  alapján a  gazdasági  társaságok (magánvállalkozók  is)  elektronikus kapcsolattartásra

kötelezett ügyelek, mely azt jelenti, hogy a hatóság felé irányuló kérelmét az https://epapir.gov.hu/ oldalon segítségével

https://epapir.gov.hu/


cégkapun  kell  benyújtaniuk.  Ennek  értelmében  az  Ügyfeleknek  a  hatóságok  felé  irányuló  kérelmét  az

https://epapir.gov.hu/ oldalon keresztül kell benyújtaniuk. Az illetékes vármegyei kormányhivatal, növény- és talajvédelmi

osztályát is ezen a felületen találja meg, cégkapus bejelentkezés után.

Kérem, a megjelenő lehetőségek közül válassza a következőket:

Ügytípus: Növény és talajvédelmi feladatok

Témacsoport: Kormányhivatali ügyek

Címzett: Vármegyei Kormányhivatal 

További információért forduljanak az illetékes vármegyei kormányhivatal, növény- és talajvédelmi osztályához.

https://epapir.gov.hu/

